



“五一”期间济南各景区及场馆接待游客量不超过最大承载量的30%

买票全部实名网上预约或现场扫码

4月23日上午,济南市委市政府召开新闻发布会,介绍“五一”假期文化和旅游活动。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,当前,济南景区内客流明显回暖,“五一”期间济南推出60多项文旅休闲活动。

60多项文旅活动

济南方特潮玩艺术节、九如山春花节、红叶谷郁金香花节、九顶塔狂欢节、济南植物园百花展、香草园风车节、泉城茶博园茶叶采摘节、济阳仁凤西瓜节、玫瑰有约平阴自驾赏花游……

嗨玩济南

自驾游十大主题

“名泉名城”都市游
“黄河文化”风情游
“茶香花海”精致游
“森林呼吸”生态游
“泉城人家”民宿游
“主题乐园”亲子游
“露营休闲”乡野游
“访古寻幽”探密游
“醉美乡愁”民俗游
“非遗传承”体验游

“开心麻花”入驻济南
未来实现“花开鲁豫”

预计每年商演可达500场

本报济南4月23日讯(记者程凌润)23日,济南市文化和旅游局官方微信公众号发布消息称,“开心麻花”品牌正式入驻济南,预计年度商演输出量可达500场。

4月21日,济南市文化和旅游局、济南高新区发展战略与宣传策划局和北京开心麻花娱乐文化传媒股份有限公司签订三方战略合作协议。“开心麻花”品牌正式进驻济南,并在济南建设开心麻花山东总部基地,业务直接覆盖山东、河南两省,核心项目辐射全国。目前已经就正在建设的高新区文化中心剧场达成共识,开设全国第15家“开心麻花剧场”。

下一步,开心麻花山东总部计划在济南运营3至5家剧院,并将其中具备条件的剧场建设为山东总部基地的创作排演基地。依托省会济南区位优势和文化底蕴,打造具有泉城特色的喜剧演艺市场,通过设立开心麻花山东公司和总部基地,进而开发山东和河南两大区域市场,未来预计山东总部基地的年度举办和输出的商业演出总量不少于500场,切实实现以济南为核心,有效推动以山东为核心的山东、河南两地的演艺市场发展,最终实现“花开鲁豫”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超

包机来济南旅游 最高可奖励5万元

济南市文旅局党组成员、副局长闫险峰介绍,2月27日以来,济南半数以上A级景区恢复开放室外公共区域,客流量明显回升。截至4月22日,全市公共图书馆恢复开放12家,文化馆开放10家,博物馆开放16家,国有公共美术馆开放4家。恢复开放以来,各馆人流呈平稳上升趋势。

记者获悉,《济南市旅游地接奖励扶持专项资金暂行管理办法》日前正式出台,政府拿出真金白银减轻旅行社等旅游企业的压力,加大客源市场开发力

度,在疫情缓解,国内游、入境游市场逐步放开后,招徕更多的境内外游客。

记者了解到,专项资金分五类实施奖励扶持,包括旅行社入境团队接待、国内团队接待、旅游包机、旅游专列、参加境内外外促销和展览活动等。

以旅游包机专项奖励为例,山东省内旅行社组织境外游客乘包机来济南旅游,在济南遥墙国际机场降落,且在市内住宿,并游览1个及以上收费景区(含免费景区的收费旅游项目和文化剧场的演艺项目),每架次超过100人,奖励5万元。如果组织旅游专列,每专列350—500人,奖励2万元;500人以上,奖励3万元。

旅行社入境团队接待奖励方面,山东省内旅行社接待来济过夜的入境旅游者,并游览市内

1个及以上收费景区(含免费景区的收费旅游项目和文化剧场的演艺项目),年度累计超过1000人,每住宿一晚,按30元/人/天标准奖励;如果年度接待国内团队超过3000人,按10元/人/天标准奖励。

符合条件的旅游企业,可每季度向济南市文旅局申报奖金。

推出“济南工会一票通” 一次购票多景区游览

济南文旅发展集团副总经理王学军在发布会上介绍说,文旅集团联合济南市总工会推出“济南工会一票通”产品,整合了济南市的特色旅游景区(趵突泉、济南野生动物世界、泉城夜宴·明湖秀、护城河游船、济南跑马岭国际射击中心、济南跑马岭生态休闲度假区等),实现一次

购票多景区游览。

按照产品内容不同,分为文旅生活休闲卡和文旅生活体验卡。总价280元的旅游产品组合仅需188元,总价795元的旅游产品组合仅需498元。会员购票成功后,在2020年12月31日前,凭购票人身份证或者是购票二维码游览景区。可通过“齐鲁工惠”APP泉城工会频道、“泉游网”两个渠道购买。

王学军表示,“五一”假期来临之际,景区及场馆全面执行实名网上预约购票或现场扫码购票,接待游客量不超过核定最大承载量的30%。超出客流要求将立即启动应急预案,停止售票工作,引导游客有序出园。

同时防止人员聚集,要求市民游客出示健康码、进行体温检测、佩戴口罩进入景区及场馆,同时室内景区场馆暂不开放。

注意!下月起再在路上乱停车要挨罚了

主次干道和支路、街巷取消临时停放,全面恢复停车管理

本报济南4月23日讯(记者张泰来)23日,济南交警发布消息,“五一”开始济南将全面恢复停车管理措施。这就意味着,此前为防疫需要实施的允许车辆在道路临时停放的政策全面取消,再在道路上停车就要贴条处罚了。

数据显示,受疫情影响,与去年同期相比,济南市一季度道路交通事故接警量下降31.20%,一般程序处理事故起数下降33.28%,

死亡人数下降27.88%,受伤人数下降36.15%,财产损失下降20.04%。到了4月份,交通逐步恢复,这个数据也有所变化。

值得一提的是,根据市区交通恢复情况,“五一”开始,济南交警也将全面恢复停车管理措施。疫情期间,为方便居家防疫的车主停车,济南交警推出政策,允许车辆在不影响正常通行的前提下占用道路临时停放车辆。3月8日后,山东省新冠肺炎

疫情防控应急响应级别由I级响应调整为II级响应,济南交警先后在允许临时停车的100条禁停道路和市民反映违法停车现象集中的10条道路上恢复了正常管理措施,取消了允许临时停放措施,允许其他市区次干道、支路、街巷仍可在不妨碍正常交通和消防应急通道的情况下临时停放。但从“五一”开始,次干道和支路、街巷也取消允许临时停放措施,全面恢复停车管理措施。

链接

景区、商圈周边易发拥堵

从近期运行指数看,“五一”假日景区、商圈周边流量将大幅增加。交警预计景区商圈拥堵时段主要集中在每日10时至13时、15时至19时,火车站、汽车站流量高峰预计出现假期首日和最后一天。

“五一”当日往返的短途出行增多,届时103省道、104国道、世纪大道、工业北路、309国道、14时至17时。

施工公告

由于顺河高架桥清河北路上、下匝道声屏障老化严重存在安全隐患,我部计划2020年4月25日至2020年5月25日晚23时至次日凌晨06时封闭清河北路下匝道进行更换,2020年5月26日至2020年6月24日晚23时至次日凌晨06时封闭清河北路上匝道进行更换。

山东高速2019-2020年度养护维修专项工程项目经理部JT
顺河高架分部

2020年4月24日

齐鲁晚报 广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150
85196192
地方事业部:85196188
融媒体策划制作中心:85196177
85196155
汽车事业中心:85196533
房产事业中心:85196379
都市消费中心:85196380
产经运营中心:8516807 85193242
财金事业部:85196145
健康融媒新闻事业部:85196381
教育融媒新闻事业部:85196190
旅游融媒新闻事业部:85196613
新媒体市场运营中心:85196566
招聘、分类信息部:85196199
市场监管部:85193357

鲁北院开展第51个世界地球日 宣传活动

为更好宣传“人与自然和谐共生”的理念,大力倡导生态文明建设,展现山东地矿人的责任担当,在第51个“世界地球日”到来之际,省地矿局鲁北院围绕“珍爱地球 人与自然和谐共生”主题开展了系列宣传活动。

4月21日,鲁北院的志愿者们联合“双报到”兴文社区开展了地质科普知识进社区活动。志愿者们来到大街小巷,社区文化广场为社区居民讲解爱护地球、节约资源及地热资源开发利用等知识。

4月22日,该院50余名志愿者绿色出行,来到锦绣川公园开展地质科普知识宣传、地球日环保宣传和捡拾垃圾等志愿服务活动。大家为市民发放倡议书,认真仔细地讲解世界地球日相关知识,并向大家教授生活中节水、节电的小妙招,深受

市民欢迎。同时,呼吁大家从自我做起,从小事做起,保护环境,爱护地球。

活动中,志愿者们还沿着景区道路捡拾垃圾,维护景区环境卫生。大家纷纷表示,珍惜资源、保护地球是人们共同的责任,今后要向身边更多人普及地球科学知识,倡导绿色生活、绿色消费、绿色生产。

为了让此次活动深入人心,鲁北院还组织单位职工子女立足2020年“世界地球日”的主题,自主创作了绘画作品,一幅幅生动的“爱护地球”主题作品告诉我们要爱护环境,保护我们的地球家园。系列活动的开展提高了广大职工珍爱地球资源意识,引导社会公众树立“绿水青山就是金山银山”的理念,形成节约和保护自然资源的浓厚氛围。

槐荫区统计局多措并举狠抓 党风廉政建设

为积极抓好党风廉政建设工作,济南槐荫区统计局多措并举,为统计事业发展持续健康发展提供强有力的纪律保障。

局党组认真履行主体责任,主要领导切实担负起第一责任人的职责,把党风廉政建设同统计工作一并安排、检查和考核,强化干部职工的执纪监督,增强干部职工的遵纪守法意识。同时,多途径开展廉政宣传教育,完善落实局党组成员上廉政党课制度;组织干部职工通过观看警示片和学习典型案例等形式,增强廉政意识;深入街办、企业开展调查研究,积极开展统计造假专项整治工作,做到依法治统和廉洁统计。此外,密切关注“四风”方面的新动向和新表现,扎实推进正风肃纪工作常态化、长效化。

程婷

张晓燕